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На основу члана 14. став 4. Закона о пољопривредном земљишту ( "Службени гласник 
Републике Србије", број 62/2006) и члана 46. Статута општине Прибој ("Сл.лист општине 
Прибој", бр. 12/2008), а уз сагласност Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде 
Републике Србије бр. 320-11-2658/2013-14 од 03.04.2013. године , Скупштина општине Прибој 
на седници одржаној 19.04.2013. године, усвојила је: 

ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И 
КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 

ОПШТИНЕ ПРИБОЈ ЗА 2013. ГОДИНУ 

Овим програмом се утврђује врста и обим радова на заштити и уређењу 
пољопривредног земљишта општине Прибој за 2013.годину. 

 

I ОПШТИ ДЕО 

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПРИБОЈ 

1.1. Положај и величина територије 

Општина Прибој се налази у југозападном делу Републике Србије, на тромеђи 
Србије, Црне Горе, Босне и Херцеговине (односно Републике Српске). Прибој је смештен 
у левкастом проширењу Лимске котлине коју окружују планине Побијеник и Црни Врх. 
Град се наслања на обале Лима са обе стране у дужини од око  5 km.  

Површина општине Прибој је 552 km2. У административном погледу Прибој је 
општински центар са 14 месних заједница, 33 несеља и 24 катастарске општине. Према 
организацији републичке управе по управним окрузима припада Златиборском округу, 
од чијег је центра, Ужица, удаљена око 70 km. Општина Прибој има изразито планински 
карактер – најнижа надморска висина је 385 m, док је највиша 1500 m,  другим речима 
припада старовлашком делу Србије. 

Од укупне површине општине Прибој, од 55.300 ha, на пољопривредно 
продуктивно земљиште отпада 18.421 ha или 34,95% територије.              

У Општини има укупно 36.039,3 ha  шумског земљишта, од чега је државних шума 
20.188,3 ha а приватних 15.851,0 ha. 

 
 
1.2. Педолошки покривач 

Општина Прибој јужном и западном делу Србије, чији земљишни покривач се 
карктерише врло разноврсним педолошким покривачем. Најзступљеније земљиште је 
смеђе скелетоидно земљиште на дијабазу. Формирано је на брдско-планинској 
конфигурацији у условима влажније климе која је карактеристична за визијско подручје 
западне Србије. Иако је дијабаз, па према томе и његов детритус базичног карактера 
због обилније влажности долази до релативно брзог испирања базе и до закисељавања 
новонасталог земљишта. У морфолошком погледу ово земљиште је доста неуједначеног 
карактера и хетерегоно. Смеђе скелетоидно земљиште на дијабазу у садашњим 
приликама је углавном под вегетацијом шуме и траве. Иако је терен веома изломљен и 
стрм, у условима доброг обраста процеси ерозије су слабије изражени, осим извесних 
површина које се обрађују, а које се на овом терену слабије изражени. Друга 
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зступљеност је хумусно силикатним земљиштима (позната је и под називом планиснка 
црница).  Хумусно силикатна земљишта са мање заступљеним  скелетним одломцима 
припадају групи апсолутно шумских земљишта,  јер се на њему једино може гајити 
шума, пошто садржи прилично скелета, који се лако односи (спира) приликом јачих 
падавина. Пораст траве на пропланцима доста је спречен скелтним материјалом 
разбацаним по површини, а шуме махом борове доста су проређене и деградиране. На 
генезу земљишта посебно утичу рељеф и геолошка подлога. Рељеф је претежно брдовит 
и веома дисециран већим бројем речица и притока. Све то чини да обилује великим 
бројем нагиба разног степена на којима су земљишта и дубином профила и другим 
особинама веома различита. Овакав рељеф чини земљиште неуједначеним и 
нестабилиним, што је особито уочљиво на њивама и у проређеној храстовој шуми где 
ерозија не дозвољава да се створи дубљи слој генетички добро развијеног земљишта. Од 
савремених ерозивних процеса, на овом подручју заступљени су: водна ерозија, 
клизишта и скипари. Водна ерозија представља доминантан процес, који практично 
захвата велики део територије. Интензитет ерозије зависи од начина искоришћавања 
земљишта и степена нагиба терена. 

Производна вредност земљишта изражена је у класификацији од 1-7 уз ±5% је 
следећа: 

 - класа од 4-6  63% 
 - класа 7 15% 
 - класа 3 13% 
 - класа 2 6% 
 - остало 3% 

 100% 

Овако релативно ниска производња вредности земљишта је резултат смањења 
сточног фонда, али стање се може за релативно кратко време побољшати са повећањем 
сточног фонда и уз убацивање стајског ђубрива у оптималним количинама. 

Потребно је напоменути да је врло важно да слој квалитетног употребљивог 
земљишта повећамо са садашњих 10 cm на 15-20 cm. чиме се стварају услови за плодно 
тло погодно за многе пољопривредне културе. 

Ово се може постићи код сваке обраде где је то могуће што дубљим орањем уз 
употребу стајског ђубрива. 

Имајући у виду наше планинско село са привлачном природом, чистом водом и 
ваздухом, то би у будућности била шанса за развој сеоског туризмма на нашем подручју. 

Оно што је негативно и на чему треба порадити јесте уситњеност 
пољопривредних газдинстава, која не пружају праву могућност за интензивну 
пољопривредну производњу. 

Додајмо свему овоме недовољну искоришћеност обрадивог пољопривредног 
земљишта, јер је на сваком месту видљиво да су многе обрадиве површине зарасле са 
ниским жбунастим биљкама и парлогом. 

 

1.2.1. Педолошки покривач 

Подручје општине Прибој се одликује различитим типовима земљишта. 
Доминaнтну улогу на овом подручју имају скелетна земљишта – литосоли. Везују се за 
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активне и умртвљене шпаре долине Лима и притока. Сиромашна су хранљивим 
материјама и немају привредни значај. 

По ободу Лима и притока заступљена су колувијална земљишта. Колувијум спада 
у дубока земљишта са мало хумуса, и користи се за производњу поврћа.  

Ту су још и хумусно-карбонатна земљишта на којима расту церове и букове 
шуме.  

Ранкери су земљишта која заузимају 20% територије Општине. На њима се 
налазе шуме,  ливаде и пашњаци. 

 
 
1.3. Метеоролошки услови 

1.3.1. Средње месечне температуре ваздуха °C 

Општину Прибој карактерише изразит климатски геодиверзитет. На релативно 
малом простору се смењују жупска, умерено континнетална и субалпска клима. Овако 
изразит климатски диверзитет је последица велике рашчлањености рељефа и 
регионалних ветрова. 

 Средња летња температура је 18,9 °C, средња зимска температура је 6 °C. Средња 
годишња температура у Прибоју је 9,3 °C, а на висоравнима око 7,6 °C. Негативне средње 
месечне температуре у долини Лима су регистроване само у јануару – 0,3 °C и фебруару – 
0,7 °C. 

У условима субалпске и умерено континенталне климе средње месечне негативне 
температуре се одражавају на дуго задражавање снега. То је релативно повољно за 
развој зимског туризма, нарочито на пределима изнад 1200 m надморске висине.  

Ниске температуре и појаве мразева негативно се одражавају на пољопривредну 
производњу, па су донедавно били искључени сви облици гајења раног поврћа. Сејало се 
и садило крајем априла (у долини и на присојним странама), а почетком  маја на 
висоравнима. 

Станица I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII год. 
Просек -4,2 3,5 5,7 10,5 16,5 18,5 21,0 21,0 17,5 11,5 6,2 2,4 10,5 

 
1.3.2. Падавине 

Територија општине Прибој је богата падавинама. Тако је у Прибоју средња 
годишња количина падавина је 752 mm. На површинама и узвишењима се може 
очекивати да просечна годишња количина падавина буде 850 mm, односно  око 900 mm. 

Сезонски распоред падавина је неуједначен. Најмања количина падавина је у 
зимском периоду (од 140 mm до 150 mm), а највећа лети (од 200 mm до 260 mm). У 
вегетационом периоду падне у долинама (Прибој) око 400 mm  кише, а на површинама је 
то око 480 mm. 

 
1.3.3. Облачност, осунчавање 

Општину Прибој и поред релативно велике количине падавина, карактерише 
интензивна инсолација и висок степен осунчаности, што такође погодује развоју летњег 
туризма. Број сунчаних дана је 60, број облачних дана је 145. 
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1.4. Хидрографија територије 

Територију општине пресецају долине река Лим, Увац и њихове притоке. Долина 
Лима се пружа правцем југ–север. Долина Увца је паралелна са Полимљем. Део ове 
долине који припада општини Прибој је веома узак, стрмих страна и нема скоро никакву 
комуникацијску улогу. Рељеф општине Прибој се одликује великом рашчлањеношћу. То 
поспешује ерозију земљишта, појаву клизишта и одрона. Највише је рашчлањен рељеф 
долине Увца, где је мала густина насељености и привредна искоришћеност терена. 

Главни водени ток североисточне Црне Горе и југозападне Србије је река Лим са 
својим притокама. Река Увац је највећа десна притока Лима. Вода реке Лим спада у I или 
II категорију, а воде Увца су у I категорији. Највећи део воде Лима и Увца је алогеног 
порекла и на територији општине Прибој нема ниједна њихова већа  притока. Са друге 
стране, карстни терени се одликују недостатком воде за пиће, наводњавањем и 
технолошким потребама, а на серпентинама су веома слаби извори, који не могу 
обезбедити квалитетно водоснадбевање. Притоке Лима на овом простору претежно 
имају бујични карактер. Осим Увца, мање десне притоке Лима су: Кратовска река, поток 
Мијаиловац, поток Јармовац и Годушки поток. Лева притока Лима је Поблаћница са 
Љутином (Љутина настаје од Баботине и Сутјеске). Поплаве у долини Лима и Увца су 
знатно умањене изградњом Хидроелектране „Потпећ“ на Лиму и акумулација 
хидроелектрана на Увцу. Од тада је водостај ових река технички регулисан па се не може 
говорити о правим поплавама ових река. Међутим притоке још имају природни ритам 
плављења. 

У земљи испод Прибојске Бање и њене шире околине, лежи велика природна 
акумулација чисте хладне воде (Муртеничко језеро). Такође, испод те акумулације, на 
преко 900 km2, лежи језеро топле воде, температуре око 60 °С. Термални центар је 
смештен на самом изворишту бањског потока "јаза", који снагом преко 43 l/s избија из 
мале пећине, а температура воде на извору је око 38 °С. Једна од првих анализа је вршена 
1878. године у Бечу и од тада се убраја у врхунске светске термалне изворе. Вода је без 
мириса и укуса-акватотерма, а по хемијском саставу слабо радиоактивна, индиферентна 
хомеотерма земно-алкалног типа. 

Према подацима са којима раполажемо наше подручје са аспекта водоснадбевања 
не поседује довољне количине воде потребне за интензивни узгој пољопривредне 
културе, па овом питању у будућности је потребно посветити пуну пажњу. 
 

1.5. Шумски потенцијали 

 Шуме су саставни део географске средине. Оне утичу на кондензацију водене 
паре, количину падавина и испаравање, ублажавају топлотне разлике ваздуха, јачину 
ветра, делују на равномерније површинско отицање и спречавају убрзану ерозију тла.  

Територија општине Прибој је реалтивно богата шумама које су неравномерно 
распоређене. У саставу шума 2/3 чине листопадне а 1/3 чине четинарске шуме. Гледано 
од нижих ка вишим зонама, у саставу листопадних шума доминирају крупна граница 
или сладун, цер, китњак. Мезофилније врсте су граб, буква и јавор. Од четинарских врста 
доминирају црни бор, бели бор, јела и смрча. 

У Општини има 36.039,3 ha шумског земљишта, од чега је у државном власништву 
20.188,3 ha. Запремина у државним шумама је : 3.020.903 m, од чега је 63,4% четинара и 
36,3% лишћара. Најзаступљеније врсте дрвета по површини у државним шумама су: 
буква 43,9%, црни бор 14,2%, смрча 12,7%, храст китњак 12,2% и јела 8,3%. 
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1.6. Уређење пољопривредног земљиштаПошто се пољски путеви у већини катастарских општина налазе у веома лошемстању, неопходно је уложити знатна средства за поправљање њиховог квалитета што ћеутицати на смањење трошкова у самој пољопривредној сезони .Приоритетни аграрни путеви за развој пољопривредне производње су:1. Врбова-Касидоли 3,4 km2. Касидоли-Мали Саставци 1,7 km3. Прибојска Бања-Mанастир Увац 14,3 km4. Кратово-Јелача 1,6 km5. Саставци-Батковићи 1,1 km6. Некатегорисани пут у Челицама 1,2 km7. Мали Саставци-Замрштено 1,8 km8. Кукуровићи-Заостро 1,3 km9. Крајчиновићи-Кукуровићи 6,5 km10. Сјеверин-Стрмац 7,10 km
Приоритетни путеви су одређени на основу броја регистрованихпољопривредних газдинстава и на основу праћења развијености пољопривреднепроизводње у тим крајевима.Основно обележје земљишног фонда је уситњеност поседа и недовољна плодност.Просечна величина поседа креће се од 3 ha до 5 ha, док је веома мали број  преко 10 ha.Просечна величина парцеле је око 0,50 ha.



ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА ОПШТИНЕ ПРИБОЈ ЗА 2013. ГОДИНУ 
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њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно

1 2 3 4 5
6(1+2+3+4+

5)
7 8 9 10(6+7+8+9)

1 БАТКОВИЋИ 169,2441 0,0577 51,8201 0,0000 198,3428 419,4647 261,8016 0,0000 0,0000 681,2663

2 БАЊА 433,5825 3,1398 194,5538 0,0000 293,6200 924,8961 296,8331 0,0000 0,0000 1221,7292

3 БУЧЈЕ 117,2250 0,0000 46,1361 0,0000 386,7292 550,0903 627,6842 0,0000 0,0000 1177,7745

4 ЦРНУЗИ 62,7576 0,3790 45,0430 0,0000 57,6303 165,8099 51,5023 0,0000 0,0000 217,3122

5 ДОБРИЛОВИЋИ 115,6681 0,3283 58,0923 0,0000 145,5320 319,6207 208,5951 0,0000 0,0000 528,2158

6

ХЕРЦЕГОВАЧКА 

ГОЛЕША 252,6564 0,0000 66,8402 0,0000 383,7163 703,2129 236,5337 0,0000 0,0000 939,7466

7 КАЛАФАТИ 44,5281 0,3243 45,7331 0,0000 88,2462 178,8317 51,6003 0,0000 0,0000 230,4320

8 КАЛУЂЕРОВИЋИ 125,0444 0,0000 25,5924 0,0000 257,2126 407,8494 316,0059 0,0000 0,0000 723,8553

9 КАСИДОЛИ 255,6968 0,4182 111,1297 0,0000 370,2614 737,5061 131,3249 0,0000 0,0000 868,8310

10 КРАТОВО 292,9566 0,3708 79,2774 0,0000 434,1914 806,7962 605,1853 0,0000 0,0000 1411,9815

11 КРЊАЧА 207,2931 0,0000 13,3360 0,0000 726,3520 946,9811 829,5878 0,0000 0,0000 1776,5689

12 МАЖИЋИ 144,5186 0,0000 26,1173 0,0000 224,3807 395,0166 159,7045 0,0000 0,0000 554,7211

13 МИЛИЈЕШ 102,7170 0,1310 68,3924 0,0000 110,3599 281,6003 99,7287 0,0000 0,0000 381,3290

14

ПРИБОЈСКА 

ГОЛЕША 223,9940 0,0000 28,7367 0,0000 435,8788 688,6095 286,2496 0,0000 0,0000 974,8591

15 ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 76,3289 0,0000 17,3235 0,0000 82,3496 176,0020 124,8414 0,0000 0,0000 300,8434

16 РАЧА 213,6454 1,8955 94,4794 0,0000 283,8044 593,8247 294,4134 0,0000 0,0000 888,2381

17 РИТОШИЋИ 210,3673 0,0000 96,1937 0,0000 536,4717 843,0327 339,2878 0,0000 0,0000 1182,3205

18 СЈЕВЕРИН 66,9027 0,2920 41,9684 0,0000 98,7505 207,9136 49,5840 0,0000 0,0000 257,4976

19 СОЧИЦЕ 309,8832 0,4901 77,8623 0,0000 584,0451 972,2807 297,6790 0,0000 0,0000 1269,9597

20 СТРМАЦ 199,7685 0,0000 21,1711 0,0000 460,5708 681,5104 186,8491 0,0000 0,0000 868,3595

21 ЗАБРЊИЦА 287,4774 1,1483 79,7555 0,0000 489,2741 857,6553 191,5567 0,0000 0,0000 1049,2120

22 ЗАБРЂЕ 198,0588 0,0000 74,9655 0,0000 324,1637 597,1880 125,2730 0,0000 0,0000 722,4610

23 ЧИТЛУК 16,6626 0,1467 24,4349 0,0000 18,5822 59,8264 14,3095 0,0000 0,0000 74,1359

24 ПРИБОЈ 20,1730 0,0226 38,7439 0,0000 22,4426 81,3821 37,8429 0,0000 0,0000 119,2250

УКУПНО 4147,1501 9,1443 1427,6987 0,0000 7012,9083 12596,9014 5823,9738 0,0000 0,0000 18420,8752

Табела 1. Преглед површина пољопривредних култура земљишта по катастарским општинама

р.бр.
катастарска 

општина

пољопривредно земљиште у ха

обрадиво пољопривредно земљиште у ха
пашњаци

трстици и 

мочваре

остало 

земљиште
укупно
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Табела 2. Преглед површина пољопривредних култура земљишта по облицима својине 

р.бр. 
катастарска 

општина 
облик 

својине 

пољопривредно земљиште у ха 

обрадиво пољопривредно земљиште у ха 

пашњаци 

трстици 

и 
мочваре 

остало 
земљиште 

укупно 
њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно 

1 2 3 4 5 6(1+2+3+4+5) 7 8 9 
10(6+7+8

+9) 

1 

БАТКОВИЋИ 
приватна 
својина 168,6177 0,0577 51,7375 0,0000 195,3888 415,8017 82,0495 0,0000 0,0000 497,8512 

  
државна 

својина РС 0,6264 0,0000 0,0826 0,0000 2,9540 3,6630 179,7521 0,0000 0,0000 183,4151 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

2 

БАЊА 
приватна 
својина 431,3886 2,8532 187,4930 0,0000 286,6512 908,3860 269,2516 0,0000 0,0000 1177,6376 

  
државна 

својина РС 1,4007 0,0000 1,1169 0,0000 0,8990 3,4166 24,4421 0,0000 0,0000 27,8587 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0025 0,0025 0,0000 0,0000 0,0000 0,0025 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0476 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0476 0,0000 0,0000 0,0000 0,0476 
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други 
облици 

својине 0,7456 0,2866 5,9439 0,0000 6,0673 13,0434 3,1394 0,0000 0,0000 16,1828 

3 

БУЧЈЕ 
приватна 
својина 117,2250 0,0000 44,5741 0,0000 386,7292 548,5283 289,9950 0,0000 0,0000 838,5233 

  
државна 
својина РС 0,0000 0,0000 1,5620 0,0000 0,0000 1,5620 337,6892 0,0000 0,0000 339,2512 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

4 

ЦРНУЗИ 
приватна 
својина 62,6763 0,3790 44,9191 0,0000 57,5414 165,5158 50,9519 0,0000 0,0000 216,4677 

  
државна 

својина РС 0,0813 0,0000 0,1239 0,0000 0,0889 0,2941 0,5504 0,0000 0,0000 0,8445 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

5 
ДОБРИЛОВИЋИ 

приватна 
својина 115,6681 0,3283 57,5811 0,0000 145,5320 319,1095 169,7631 0,0000 0,0000 488,8726 

  
државна 

својина РС 0,0000 0,0000 0,5112 0,0000 0,0000 0,5112 38,8320 0,0000 0,0000 39,3432 
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државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

6 

ХЕРЦЕГОВАЧКА 
ГОЛЕША 

приватна 
својина 246,6982 0,0000 66,2437 0,0000 381,3549 694,2968 174,3119 0,0000 0,0000 868,6087 

  
државна 

својина РС 5,9582 0,0000 0,5965 0,0000 2,3614 8,9161 61,8729 0,0000 0,0000 70,7890 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,3489 0,0000 0,0000 0,3489 

7 

КАЛАФАТИ 
приватна 

својина 44,4636 0,3243 44,7411 0,0000 86,3376 175,8666 41,5411 0,0000 0,0000 217,4077 

  
државна 

својина РС 0,0645 0,0000 0,9920 0,0000 1,8280 2,8845 10,0592 0,0000 0,0000 12,9437 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0806 0,0806 0,0000 0,0000 0,0000 0,0806 

8 

КАЛУЂЕРОВИЋИ 
приватна 
својина 124,9860 0,0000 25,5902 0,0000 256,5670 407,1432 121,7996 0,0000 0,0000 528,9428 

  
државна 

својина РС 0,0584 0,0000 0,0022 0,0000 0,6456 0,7062 194,2063 0,0000 0,0000 194,9125 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

9 

КАСИДОЛИ 
приватна 

својина 252,6533 0,4182 110,7628 0,0000 365,4123 729,2466 87,8213 0,0000 0,0000 817,0679 

  
државна 

својина РС 2,9949 0,0000 0,3535 0,0000 4,1276 7,4760 43,2582 0,0000 0,0000 50,7342 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0486 0,0000 0,0134 0,0000 0,7215 0,7835 0,2454 0,0000 0,0000 1,0289 

10 КРАТОВО 
приватна 

својина 292,6456 0,3253 79,0628 0,0000 419,2354 791,2691 409,3237 0,0000 0,0000 1200,5928 
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државна 
својина РС 0,2319 0,0455 0,2146 0,0000 14,9560 15,4480 195,8616 0,0000 0,0000 211,3096 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0791 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0791 0,0000 0,0000 0,0000 0,0791 

11 

КРЊАЧА 
приватна 

својина 207,2931 0,0000 13,3360 0,0000 713,3928 934,0219 595,9626 0,0000 0,0000 1529,9845 

  
државна 
својина РС 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 12,9592 12,9592 233,6252 0,0000 0,0000 246,5844 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

12 

МАЖИЋИ 
приватна 

својина 143,4197 0,0000 26,0446 0,0000 221,0894 390,5537 131,0595 0,0000 0,0000 521,6132 

  
државна 
својина РС 1,0948 0,0000 0,0000 0,0000 3,0635 4,1583 28,6450 0,0000 0,0000 32,8033 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0041 0,0000 0,0727 0,0000 0,2278 0,3046 0,0000 0,0000 0,0000 0,3046 

13 

МИЛИЈЕШ 
приватна 

својина 102,7170 0,1310 68,3522 0,0000 110,3599 281,5601 95,1825 0,0000 0,0000 376,7426 

  
државна 
својина РС 0,0000 0,0000 0,0402 0,0000 0,0000 0,0402 4,4982 0,0000 0,0000 4,5384 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0480 0,0000 0,0000 0,0480 

14 

ПРИБОЈСКА 

ГОЛЕША 
приватна 

својина 223,2731 0,0000 28,7367 0,0000 435,7604 687,7702 167,6010 0,0000 0,0000 855,3712 

  
државна 
својина РС 0,7209 0,0000 0,0000 0,0000 0,1184 0,8393 118,6486 0,0000 0,0000 119,4879 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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15 

ПРИБОЈСКЕ 

ЧЕЛИЦЕ 
приватна 
својина 76,3289 0,0000 17,2820 0,0000 81,0851 174,6960 84,5678 0,0000 0,0000 259,2638 

  
државна 
својина РС 0,0000 0,0000 0,0415 0,0000 1,2645 1,3060 40,2736 0,0000 0,0000 41,5796 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

16 

РАЧА 
приватна 
својина 213,3929 1,8955 94,4669 0,0000 283,4351 593,1904 214,1953 0,0000 0,0000 807,3857 

  
државна 
својина РС 0,2525 0,0000 0,0000 0,0000 0,3693 0,6218 80,2181 0,0000 0,0000 80,8399 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0125 0,0000 0,0000 0,0125 0,0000 0,0000 0,0000 0,0125 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

17 

РИТОШИЋИ 
приватна 
својина 209,5857 0,0000 96,0664 0,0000 534,3739 840,0260 209,0022 0,0000 0,0000 1049,0282 

  
државна 

својина РС 0,5100 0,0000 0,0000 0,0000 0,8625 1,3725 130,2856 0,0000 0,0000 131,6581 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,2716 0,0000 0,1273 0,0000 1,2353 1,6342 0,0000 0,0000 0,0000 1,6342 

18 

СЈЕВЕРИН 
приватна 
својина 66,1424 0,2920 40,6601 0,0000 97,8722 204,9667 22,6298 0,0000 0,0000 227,5965 

  
државна 
својина РС 0,6678 0,0000 1,3083 0,0000 0,8783 2,8544 26,9542 0,0000 0,0000 29,8086 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0925 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0925 0,0000 0,0000 0,0000 0,0925 

19 

СОЧИЦЕ 
приватна 
својина 309,1336 0,4901 77,3827 0,0000 582,4492 969,4556 193,3271 0,0000 0,0000 1162,7827 

  
државна 

својина РС 0,7496 0,0000 0,4796 0,0000 0,9550 2,1842 104,2339 0,0000 0,0000 106,4181 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,6409 0,6409 0,1180 0,0000 0,0000 0,7589 

20 

СТРМАЦ 
приватна 
својина 198,9897 0,0000 20,9726 0,0000 460,4810 680,4433 110,0583 0,0000 0,0000 790,5016 

  
државна 
својина РС 0,7788 0,0000 0,1985 0,0000 0,0898 1,0671 76,7908 0,0000 0,0000 77,8579 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
други 
облици 

својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

21 

ЗАБРЊИЦА 
приватна 
својина 286,8336 1,1483 78,6970 0,0000 487,8834 854,5623 143,4763 0,0000 0,0000 998,0386 

  
државна 

својина РС 0,6438 0,0000 0,5624 0,0000 1,0461 2,2523 48,0804 0,0000 0,0000 50,3327 

  
државна 

својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 

својине 0,0000 0,0000 0,4961 0,0000 0,3446 0,8407 0,0000 0,0000 0,0000 0,8407 

22 
ЗАБРЂЕ 

приватна 
својина 197,0558 0,0000 73,2093 0,0000 323,5736 593,8387 96,7934 0,0000 0,0000 690,6321 

  
државна 

својина РС 1,0031 0,0000 1,7562 0,0000 0,5901 3,3494 28,4432 0,0000 0,0000 31,7926 



  
 
Извор података: Служба за катастар непокретности Прибој        
 
 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0365 0,0000 0,0000 0,0365 

23 

ЧИТЛУК 
приватна 
својина 14,5408 0,1467 20,3716 0,0000 15,7611 50,8202 12,3340 0,0000 0,0000 63,1542 

  
државна 

својина РС 1,9718 0,0000 3,9783 0,0000 2,7839 8,7340 1,4299 0,0000 0,0000 10,1639 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,4047 0,0000 0,0000 0,4047 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,1500 0,0000 0,0850 0,0000 0,0372 0,2722 0,1409 0,0000 0,0000 0,4131 

24 

ПРИБОЈ 
приватна 

својина 17,2570 0,0000 25,8625 0,0000 18,5098 61,6293 27,4138 0,0000 0,0000 89,0431 

  
државна 

својина РС 2,8946 0,0226 12,6874 0,0000 3,9328 19,5374 10,4291 0,0000 0,0000 29,9665 

  
државна 
својина СРЈ 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
друштвена 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  
задружна 

својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
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мешовита 
својина 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

  

други 

облици 
својине 0,0214 0,0000 0,1940 0,0000 0,0000 0,2154 0,0000 0,0000 0,0000 0,2154 
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Табела 3. Површине пољопривредних култура земљишта по класама 
 
 
 
 

пољопривредно земљиште у ха 

култура 
класа 

I II III IV V VI VII VIII 

њиве 2,7592 14,9806 64,6811 222,4232 501,2088 1178,6280 1414,5474 747,9218 
вртови 0,5527 2,3302 2,1963 4,0651 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
воћњаци 12,7503 24,0140 148,6500 561,9534 598,8317 81,4993 0,0000 0,0000 
виногради 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
ливаде 4,3187 7,8486 70,1834 303,0965 798,7968 2336,6539 3492,0104 0,0000 
пашњаци 2,5787 22,0222 115,6658 674,5966 1565,6610 1991,1170 1452,3325 0,0000 
трстици-мочваре 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 
УКУПНО 22,9596 71,1956 401,3766 1766,1348 3464,4983 5587,8982 6358,8903 747,9218 

         

       
ЗБИР 18420,8752 

 



 

 

ТАБЕЛА 4. Одводњавање 

      
каналска мрежа цевна дренажа УКУПНО у ха 

изграђено у ха у функцији у ха изграђено у ха у функцији у ха изграђено у ха у функцији у ха 

0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

      

      ТАБЕЛА 5. Наводњавање 

      

широкозахватне 
машине у ха тифони у ха 

кап по кап 
(миниорошавање)у 
ха кишна крила у ха остало у ха УКУПНО у ха 

0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

      

      ТАБЕЛА 6. Побољшање квалитета пољопривредног земљишта и мелиорације ливада и пашњака 

      
физичке 
мелиорације у ха 

хемијске 
мелиорације у ха 

биолошке 
мелиорације у ха 

мелиорације ливада 
и пашњака у ха остало у ха УКУПНО у ха 

0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 

 



Табела 7. Корисници пољопривредног земљишта у државној својини 

р.бр. назив корисника 

адреса корисника 

површина 
земљишта 

коју користи 

(ха) 

Катастарска општина 

Поседовни лист 

или лист 
непокретности 

Површина на 

листу 

1 "ПОЉОПРОМЕТ" ПРИБОЈ 12.ЈАНУАР 38,9902 ПРИБОЈ 45 38,9902 

              

2 

ДП МЛИНСКА ПЕКАРСКА 

ИНДУСТРИЈА "12.ЈАНУАР" ПРИБОЈ 29.ОКТОБРА 9 0,1992 
ПРИБОЈ 84 

0,1992 

3 

ИНДУСТРИЈА КОНФЕКЦИЈЕ 

"ИНКОП" ПРИБОЈ ПРИБОЈ РАДНИЧКА 7 0,0122 
ПРИБОЈ 637 

0,0122 

4 

ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ 

"ЛИМ" БАЊА 68 0,5690 
БАЊА 68 

0,5690 

5 
Ј.П. Р.О. 

ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ПРИБОЈ ЛИМСКА 23 0,0244 
ПРИБОЈ 3 

0,0244 

6 

Ј.П."ЕМИСИОНА ТЕХНИКА И 

ВЕЗЕ" БЕОГРАД 

БЕОГРАД КНЕЗА 

ВИШЕСЛАВА 88 0,0246 
ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 259 

0,0246 

7 ЈКП "УСЛУГА" 

ПРИБОЈ САВЕ КОВАЧЕВИЋА 

164 0,0611 
РАЧА 429 

0,0611 

8 ЈП "ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ" БЕОГРАД НЕМАЊИНА 6 4,5031 ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 104 0,9695 

        БАЊА 602 0,5405 

        ПРИБОЈ 639 2,9931 

9 ЈП "СРБИЈАШУМЕ" 
БЕОГРАД КНЕЗА МИЛОША 

55 21434,2940 
ПРИБОЈ 4 

161,3577 

        СОЧИЦЕ 23 1809,9685 

        ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 51 312,3934 

        БАЊА 79 603,3521 

        КАЛАФАТИ 93 242,6813 

        СЈЕВЕРИН 109 577,2915 

        ДОБРИЛОВИЋИ 112 578,7159 

        МАЖИЋИ 112 383,7902 

        КАЛУЂЕРОВИЋИ 116 644,9295 

        СТРМАЦ 125 1561,8127 

        ЦРНУЗИ 132 239,8981 

        ЗАБРЂЕ 133 1352,1604 

        ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 146 993,9384 

        БАТКОВИЋИ 153 809,0718 

        БУЧЈЕ 155 895,8358 

        МИЛИЈЕШ 167 178,3639 

        КРЊАЧА 181 1592,9346 



        ЧИТЛУК 187 15,4157 

        

ХЕРЦЕГОВАЧКА 

ГОЛЕША 
226 

944,4438 

        РИТОШИЋИ 247 2095,8003 

        КРАТОВО 258 894,1579 

        КАСИДОЛИ 273 1360,6445 

        РАЧА 274 1872,4977 

        ЗАБРЊИЦА 279 1312,8383 

10 
МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА НОВИ 

ПРИБОЈ ПРИБОЈ НЕМАЊИНА 0,1400 
ДОБРИЛОВИЋИ 110 

0,1400 

11 

МЕЏЛИС ИСЛАМСКЕ ЗАЈЕДНИЦА 

"ПРИБОЈ" ПРИБОЈ 12.ЈАНУАР БР.44 0,0034 
ЧИТЛУК 407 

0,0034 

12             

13             

14             

15             

16 

МИНИСТАРСТВО 

ПОЉОПРИВРЕДЕ ШУМАРСТВА И 
ВОДОПРИВРЕДЕ РЕПУБЛИКЕ 

СРБИЈЕ БЕОГРАД НЕМАЊИНА 22-26 58,4222 

ХЕРЦЕГОВАЧКА 
ГОЛЕША 

1 

1,1621 

        СЈЕВЕРИН 26 1,8050 

        БУЧЈЕ 42 1,2909 

        БАЊА 60 0,3903 

        КРАТОВО 75 23,9498 

        ДОБРИЛОВИЋИ 111 0,6626 

        КАЛУЂЕРОВИЋИ 126 1,7084 

        ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 147 0,6565 

        БАТКОВИЋИ 152 4,4597 

        ЗАБРЂЕ 164 0,6073 

        КРЊАЧА 180 20,0616 

        СОЧИЦЕ 381 0,2339 

        КАСИДОЛИ 491 1,4341 

17 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ 

ПОСЛОВА БЕОГРАД 1,1493 
РАЧА 315 

1,1493 

18 МЗ "БАЊА" БАЊА 0,5672 БАЊА 426 0,5672 

19 МЗ "БУЧЈЕ" БУЧЈЕ 0,1244 КАЛУЂЕРОВИЋИ 171 0,1244 

20 МЗ "КАЛАФАТИ" КАЛАФАТИ 0,2313 КАЛАФАТИ 139 0,2313 

21 МЗ "КРАЈЧИНОВИЋИ" РИТОШИЋИ 0,0343 РИТОШИЋИ 266 0,0343 

22 МЗ "КРАТОВО" КРАТОВО 0,5006 КРАТОВО 257 0,5006 

23 МЗ "МАЖИЋИ " МАЖИЋИ 0,0885 МАЖИЋИ 155 0,0885 



24 МЗ "РАЧА" РАЧА 0,1350 РАЧА 60 0,1350 

25 МЗ "САСТАВЦИ" САСТАВЦИ 5,9003 СОЧИЦЕ 228 5,8843 

        

ХЕРЦЕГОВАЧКА 
ГОЛЕША 

304 
0,0160 

26 МЗ "СЈЕВЕРИН" СЈЕВЕРИН 1,2106 СЈЕВЕРИН 178 1,1376 

        СЈЕВЕРИН 342 0,0730 

              

27 ОПШТИНА ПРИБОЈ ПРИБОЈ 12.ЈАНУАР 108 34,4754 ПРИБОЈ 11 10,7268 

        КАСИДОЛИ 13 0,0169 

        БУЧЈЕ 43 0,3532 

        ЗАБРЂЕ 43 4,0989 

        ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 50 6,5315 

        ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 145 0,4753 

        МИЛИЈЕШ 160 0,1644 

        ЗАБРЂЕ 163 0,0474 

        ЧИТЛУК 184 0,0250 

        КАЛАФАТИ 200 0,7423 

        ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 249 0,9238 

        КРЊАЧА 282 0,0720 

        ЦРНУЗИ 288 1,5453 

        СЈЕВЕРИН 340 0,2672 

        РАЧА 377 0,6938 

        КРАТОВО 419 0,6244 

        ПРИБОЈ 1049 0,0976 

        БАЊА 1400 7,0696 

28 

ОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА 
СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА 

"МЛАДИЦА" ПРИБОЈ ПРИБОЈСКЕ ЧЕТЕ 6 2,2915 

БАЊА 1305 

2,2915 

29 
ОСНОВНА ШКОЛА "19 

ДЕЦЕМБАР" ХЕР.ГОЛЕША 1,3205 
КАСИДОЛИ 153 

1,3205 

30 

ОСНОВНА ШКОЛА 

"19.ДЕЦЕМБАР" БАТКОВИЋИ 32 0,0376 
БАТКОВИЋИ 43 

0,0376 

31 
ОСНОВНА ШКОЛА "РАДОМАН 

ПАЈОВИЋ" КРАТОВО 0,2625 
КРАТОВО 74 

0,2625 

32 ОШ "9.МАЈ" САСТАВЦИ 2,7850 КАЛУЂЕРОВИЋИ 1 0,4000 

        

ХЕРЦЕГОВАЧКА 

ГОЛЕША 
2 

0,5962 

        СОЧИЦЕ 24 0,2595 

        БУЧЈЕ 44 0,5805 

        КРЊАЧА 57 0,1565 



        ЗАБРЊИЦА 91 0,7923 

33 ОШ "ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ" ПРИБОЈ ЛИМСКА 24 0,1076 СЈЕВЕРИН 27 0,1076 

34 ОШ "НИКОЛА ТЕСЛА" БАЊА,67 0,5008 БАЊА 112 0,5008 

35 ОШ "ВУК КАРАЏИЋ" ПРИБОЈ НЕМАЊИНА 35 0,2100 ДОБРИЛОВИЋИ 76 0,2100 

36 ПД ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ ДОО 

БАЈИНА БАШТА ТРГ 

ДУШАНА ЈЕРКОВИЋА 1 44,0050 
КАЛАФАТИ 92 

8,4673 

        ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 98 27,4512 

        МАЖИЋИ 111 6,7414 

        КРАТОВО 424 0,0376 

        БАЊА 427 1,3075 

37 РЕПУБЛИКА СРБИЈА БЕОГРАД 0,7620 КАСИДОЛИ 4 0,1057 

        СТРМАЦ 50 0,0465 

        ЗАБРЊИЦА 89 0,0361 

        БУЧЈЕ 214 0,5477 

        

ХЕРЦЕГОВАЧКА 

ГОЛЕША 
341 

0,0260 

38 
СПОРТСКО РИБОЛОВАЧКО 

ДРУШТВО "МЛАДИЦА" БАЊА 1,2227 
БАТКОВИЋИ 226 

1,2227 

39 ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР 

УЖИЦЕ БУЛЕВАР ЛЕЊИНА 

17 0,2365 
СТРМАЦ 162 

0,1937 

        БУЧЈЕ 178 0,0428 

40 ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР УЖИЦЕ 

УЖИЦЕ МИЛОША 

ОБРЕНОВИЋА 17 0,1191 
ПРИБОЈ 9 

0,1191 

              

              
 

Извор података:     Служба  за  катастар    непокретности Прибој 



извпр средстава  (дин)

Пренета средства  из Прпграма 2012. 0,00

Очекивана средства пд закупа ппљппривреднпг земљишта у државнпј 

свпјини пп Прпграму 2012.(1 гпдина)      из табеле 10 0,00

Очекивана средства пд закупа ппљппривреднпг земљишта у државнпј 

свпјини пп Прпграму 2013.(1 гпдина) 0,00

Накнада пд прпмена намене ппљппривреднпг земљишта 200.000,00

Очекивана средства пд вансудских пправнаоа  ппљппривреднпг 

земљишта у државнпј свпјини за 2013. гпдину          из табеле 11 0,00

Општински буџет за ппљппривреду- за заштиту и уређеое 

ппљппривреднпг земљишта 8.200.000,00

УКУПНО 8.400.000,00

ТАБЕЛА 8                       План прихпда сппственпг учешћа



ТАБЕЛА 9. Програм утврђивања радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта

 (%) (дин)  (%) (дин)

комасација пољопривредног земљишта

добровољно груписање парцела
одводњавање пољопривредног
земљишта
наводњавање пољопривредног
земљишта
обележавање парцела државног
земљишта

уређење атарских путева 40 km 28 000 000,00 30,00 8 400 000,00 70 19 600 000,00
уређење и опремање противградне
службе
уређење и опремање пољочуварске
службе
побољшање квалитета обрадивог
пољопривредног земљишта

мелиорација ливада и пашњака
претварање необрадивог у обрадиво
земљиште

I УРЕЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 28 000 000,00 8 400 000,00 19 600 000,00
биолошка рекултивација
пољопривредног земљишта
противерозионе мере на
пољопривредном земљишту

подизање ветрозаштитних појасева

сопствено учешће
намене улагања

површина у hа,
број узорака

предрачунска
вредност улагања
(дин)

конструкција финансирања
други извори



контрола плодности обрадивог
пољопривредног земљишта(прве до пете
утврђивање постојања опасних и
штетних материја у пољопривредно

II ЗАШТИТА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 0,00 0,00 0,00

студијско- истраживачки радови

остало
III СТУДИЈСКО-ИСТРАЂИВАЧКИ РАДОВИ
КОЈИ ТРЕТИРАЈУ ПРОБЛЕМАТИКУ 0,00 0,00 0,00

укупно(I+II+ III) 28 000 000,00 8 400 000,00 19 600 000,00

КОМЕНТАР :
укупна предрачунска вредност=
28.000.000,00 динара  укупно сопствено
учешће+укупно други
извори8.400.000,00+ 19 600.000,00

КОМЕНТАР :
општинска средства  30 %(дин)  =
8.400.000,00  укупно сопствено учешће



 

 

 

 

ТАБЕЛА 9б Извештај о утрошеним средствима  у  200_ 
  

намене улагања 

површина у hа, број 
узорака 

предрачунска вредност улагања 
(дин) сопствено учешће други извори   

планирано 
Програмом 
2010 остварено 

планирано 
Програмом 
2010 

предрачунска 
вредност 

по 
фактури 

планирано 
Програмом 

200_ утрошено 

планирано 
Програмом 

200_ утрошено 

у дин у % у дин 
у 
% у дин 

у 
% у дин у % 

  10 0 0,00    0,00                  

      0,00    0,00                  

      0,00    0,00                  

      0,00    0,00                  

      0,00    0,00                  

      0,00    0,00                  

УКУПНО:     0,00 0,00 0,00 0,00   0,00   0,00   0,00   

              

13



 

 

            ТАБЕЛА 10 .  Извештај о  уговорима о закупу пољопривредног земљишта у државној својини по програму 200_ (_ година закупа) 

            

редни 
број 

назив 
правног/физичког 

лица 
број 

уговора 

период 
закупа  
(од-до) 

површина 
(ха) 

цена/ха 
(еуро) 

укупан 
износ 

годишње 
закупнине 

по 
уговору 
(еуро) 

очекивани 
приход 
општине-
40%(еуро) 

депозит 
(еуро) 

преостали 
износ 

уплате 
(еуро) 

датум 
уплате 

средства 
обезбеђења 

1           0,00 0,00   0,00     

2           0,00 0,00   0,00     

3           0,00 0,00   0,00     

4           0,00 0,00   0,00     

5           0,00 0,00   0,00     

6           0,00 0,00   0,00     

7           0,00 0,00   0,00     

8           0,00 0,00   0,00     

9           0,00 0,00   0,00     

10           0,00 0,00   0,00     

11           0,00 0,00   0,00     

УКУПНО 0,0000 
 

0,00 0,00 0,00 0,00     

 
 курс еура за израду табеле 0,00 40% у динарима 0,00 

  

          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13.



 
 

            

   
  

        

           
 
 
 

ТАБЕЛА 11. Очекивана средства по основу вансудског поравнања за 200_/__ годину 

         

редни број 

назив правног/физичког 
лица 

површина 
/ха/ 

рок 
плаћања 

укупан 
износ 
(еуро) 

износ 
уплате 
(дин) 

датум 
уплате 

очекивани 
износ 

уплате-40%     
(еуро) 

потписано 
поравнање      

(да-не) 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

УКУПНО   0,0000   0,00 0,00   0,00   

  
курс коришћен за израду табеле 0,00 0,00 

 

         

                  

         

   

2013.



ТАБЕЛА 15а

КО потес

број 

јавног 

надмета

ња

број 

поседовн

ог 

иста/лист

а 

непокрет

ности

број 

катастарс

ке 

парцеле

култура и 

класа

површина 

парцеле 

(ха)

површина 

државног 

удела (ха)

површина 

објекта у 

државној 

својини 

(м²)

боја
напом

ена

Бања Бања 1 1400 3346 пашњак 7 0,3750 0,3750 0

укупно 1 0,3750 0

Бучје Клупци 2 43 2357 воћњак 5 0,7806 0,7806 0

укупно2 0,7806 0

Црнузи Подбић 3 288 1134/2 њива 4 0,0736 0,0736 0

укупно3 0,0736 0

Калафати Брег 4 200 327 пашњак 6 0,0792 0,0792 0

укупно 4 0,0792 0

Прибојска голеша Горњани 5 145 1467 пашњак 6 0,4753 0,4753 0

укупно 5 0,4753 0

Приб. Челице Осоје 6 50 759 пашњак 7 0,0780 0,0780 0

Осоје 6 50 753 пашњак 7 0,1077 0,1077 0

Укупно 6 0,1857 0

Прибој Борова раван 7 11 70 пашњак 5 0,1670 0,1670 0

Годуша 7 11 1101 пашњак 6 0,1870 0,1870 0

Годуша 7 11 1072 пашњак 6 0,6010 0,6010 0

укупно 9 0,9550 0,9550 0

УКУПНО КО 2,9244 2,9244

Преглед груписаних  надметања  (сусвојина и објекти)



КО

укупно
пољопривр
едно
земљиште
у државној
својини (ха)

издато у
закуп по
Програму
200_.(ха)

трајање
закупа  (од-
до)

издато у
закуп по
Програму
200_.(ха)

трајање
закупа  (од-
до)

планирано
за закуп у
2012.(ха)

најмања
површина за
надметање(х
а)

највећа
површина за
надметање(х
а)

просечна
површина
за
надметање
(ха)

број
надмета
ња

БАТКОВИЋИ 183,4151 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
БАЊА 0,0000 0,0000 0,0000 0,3750 0,0000 0,3750 1
БУЧЈЕ 339,2512 0,0000 0,0000 0,7806 0,0000 0,7806 1
ЦРНУЗИ 0,8445 0,0000 0,0000 0,0736 0,0000 0,0736 1
ДОБРИЛОВИЋИ 39,3432 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ХЕРЦЕГОВАЧКА ГОЛЕША 70,7890 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
КАЛАФАТИ 12,9437 0,0000 0,0000 0,0792 0,0000 0,0792 1
КАЛУЂЕРОВИЋИ 194,9125 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
КАСИДОЛИ 50,7342 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
КРАТОВО 211,3096 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
КРЊАЧА 246,5844 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
МАЖИЋИ 32,8033 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
МИЛИЈЕШ 4,5384 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ПРИБОЈСКА ГОЛЕША 119,4879 0,0000 0,0000 0,4753 0,0000 0,4753 1
ПРИБОЈСКЕ ЧЕЛИЦЕ 41,5796 0,0000 0,0000 0,1857 0,0780 0,1077 0,0929 2
РАЧА 80,8399 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
РИТОШИЋИ 131,6581 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
СЈЕВЕРИН 29,8086 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
СОЧИЦЕ 106,4181 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
СТРМАЦ 77,8579 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ЗАБРЊИЦА 50,3327 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ЗАБРЂЕ 31,7926 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ЧИТЛУК 10,1639 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
ПРИБОЈ 29,9665 0,0000 0,0000 0,9550 0,1670 0,6100 0,7770 3
УКУПНО 2097,3749 0,0000 0,0000 2,9244 2,2217 10

0,0000 0,0000 0,0000
0,0000 0,0000 0,0000
0,0000 0,0000 0,0000 закуп по основу узгајања животиња

закуп по основу власништва инфраструктуре

 ТАБЕЛА 16. ЗБИРНА ТАБЕЛА
из плана коришћења за 2012.години

 бесплатно коришћење



разлог изузимања корисник површина (ха)

Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско 

самопошумљавањем

ПД ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ ДОО

44,0050

Земљиште под објектом ЈП "ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ" 4,5031
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

Ј.П. "Србијашуме"

21434,2940

Земљиште под објектом
Ј.П."ЕМИСИОНА ТЕХНИКА И ВЕЗЕ" 

БЕОГРАД 0,0246

Земљиште под објектом Ј.П. Р.О. ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 0,0244

Земљиште под објектом "ПОЉОПРОМЕТ 38,9902
Земљиште под објектом                     Путни 

појасеви

ДП МЛИНСКА ПЕКАРСКА ИНДУСТРИЈА 

"12.ЈАНУАР" 0,1992
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

МЗ "БАЊА"

0,5672
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "БУЧЈЕ" 0,1244

Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "КАЛАФАТИ"

0,2313
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "КРАЈЧИНОВИЋИ"

0,0343

Путни појасеви       МЗ "КРАТОВО" 0,5006
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "СЈЕВЕРИН"

1,2106
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "МАЖИЋИ "

0,0885
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "САСТАВЦИ"

5,9003

Земљиште под објектом МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА НОВИ ПРИБОЈ 0,1400
Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
МЗ "РАЧА" 0,1350

Путни појасеви                    Земљиште под 

објектом                     
Министарство унутрашњих послова

1,1493

Земљиште под објектом
ОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА 

СПОРТСКИХ РИБОЛОВАЦА "МЛАДИЦА" 2,2915

Земљиште под објектом ОСНОВНА ШКОЛА "19 ДЕЦЕМБАР"
1,3205

Земљиште под објектом ОСНОВНА ШКОЛА "19.ДЕЦЕМБАР 0,0376

Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско 

самопошумљавањем

Општина Прибој

34,4754

 ТАБЕЛА 16а        Укупна површина  пољопривредног земљишта у државној својини која није обухваћена 



Земљиште под објектом ОСНОВНА ШКОЛА "РАДОМАН ПАЈОВИЋ" 0,2625

Земљиште под објектом ОШ "9.МАЈ" 2,7850

Земљиште под објектом ОШ "ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ"
0,1076

Земљиште под објектом          

Пољопривредно претворено у шумско 

самопошумљавањем           Путни појасеви

ОШ "НИКОЛА ТЕСЛА"

0,5008
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

ОШ "ВУК КАРАЏИЋ"

0,2100

Земљиште под објектом Република Србија 0,7620
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР

0,2365

Земњиште под објектом ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР УЖИЦЕ 0,1191

Земњиште под објектом
МЕЏЛИС ИСЛАМСКЕ ЗАЈЕДНИЦА 

"ПРИБОЈ" 0,0034
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЛИМ"

0,5690
Враћено по Закону о ПЗФ-у Враћено 

уговорима о размени  Пољопривредно 

претворено у шумско самопошумљавањем

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ 

ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
58,4222

Земњиште под објектом ЈКП "УСЛУГА" 0,0611

2094,9258

 



величина   (ха) број јавних надметања

% броја у односу на 

величину јавних 

надметања разлика

до 5 10 100 90,09695

од 5 до 20 0 0 -88,6773

од 20 до 100 0 -1,41967

преко 100 0 0

УКУПНО 10 100 0

Аграрна структура општине/града Прибоја

величина  Регистрованог пољопривредног 

газдинства (РПГ)(ха) број РПГ 

% броја РПГ по 

величинама 

газдинстава  у 

односу на укупан 

број РПГ у ЈЛС

до 5 286 9,903047091

од 5 до 20 2561 88,67728532

од 20 до 100 41 1,41966759

преко 100 0

УКУПНО 2888 100

ТАБЕЛА 17 Величине јавних надметања



ГОДИШЊИ ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА ОПШТИНЕ ПРИБОЈ ЗА 2013. ГОДИНУ 
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